

郑州故事博客:zhengzhougushi.blog.sohu.com



69岁老人

恋上暴走

关键词 70分钟 10公里
电脑高手 体操队员

晚报记者 马健 张翼飞 图

我打倒了我的黄金周

连续好几年了,每每过罢黄金周,人们伸慵懒的腰就开问:明年还有吗?

自从5年前跟风到省外长游了一次之后,我家的黄金周就变成了彻头彻尾的休息周,陪孩子玩,自己看两本书,买两件换季衣服等都是不错的选择。除非哪天我把人多也看成风景,不然是不会再花钱看陌生人的后脑勺了。

两年了,我一直在朋友圈里搞统计,发现一千哥们儿黄金周的腿也变得越来越短,大不了找个刚开发的省内景区玩赏三天,反正在那些久负盛名的地方,黄金周里您是很难找到一个叫何水清的人了。

我比对了一下中央电视台两年来重要景区十一黄金周重点监控景区的游客人数统计,发现呈现下降趋势,这就是市场的魅力,如果继续让游客玩得不舒服,看得闹心,不等政府取消黄金周,咱消费者自己就把它在心里拿下了。

旅游绝对不能等同于度假,不知道是哪一伙别有用心的人在引导上故意出偏差,硬生生把旅游给解读成了度假



和休假。全民这个全民那个的,再时兴一个全民旅游,确实挺可怕的,修多少铁路、开发多少景点也满足不了全民在同一时间段出游的需要,我的意思还是要回归休假的本来面目:休假就是找个清静的地方休息或者看风景,甚至在家里帮老婆干家务。

看看这几天的新闻报道,您就会感慨咱郑州人的聪明:早出晚归在省内景区或者在郑州就地转转的越来越多,出远门遭罪的越来越少。

省外大的名胜一般来说人的一生也就去上一两趟罢了,而城市周边的景区则是要相伴一生的。10月6日晚,几位朋友在省内转悠归来,个个都跟旅游局长似的,为咱郑州旅游业发展指点江山,谨转述一二:

“我想在母亲河边上住上一个长假,可仅有的几个地方已被别人捷足先登了,何日变黄河览胜为午夜听涛呢?”

“夜宿嵩山,晨观日出,妙哉!嵩山,还有待合理开发!”

Bank 中国光大银行 郑州分行
CHINA EVERBRIGHT BANK ZHENGZHOU BRANCH

阳光理财 值得信赖

精选行业骏骥 红筹强势回归

中国光大银行最新推出阳光港股投资计划

同升十七号理财产品

见证后5000点投资新时代

★产品一：股票挂钩保本结构性产品

挂钩四大香港上市行业龙头国企股,人民币/美元双币种投资,100%本金保证,最长期限2年,每季设观察期可自动终止,人民币产品预期年收益率16%,美元产品预期年收益率18%。

★产品二：套餐结构人民币理财产品

结构性理财与新股申购平衡配比投资,投资期限1年,本金保护率93%,预期最高年收益率20%。

产品募集期:2007年10月9日至10月21日

中国光大银行各营业网点火爆热销中!



理财部 营业部 65766092 未来支行 66762901 纬二路支行 65924655 中原路支行 67432208 荣华支行 65924391 文化路支行 63933470 纬五路支行 65998970
河南路支行 63618235 科技支行 63973252 京广路支行 66963474 丰产路支行 63929811 东风支行 65751630 红专路支行 65689603 政七街支行 65510778